



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге местному жителю предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



В следственные органы поступило обращение инвалида 2 группы 1992 года рождения с жалобой на сотрудников правоохранительных органов, которые, по его мнению, с 2021 года не принимают мер для привлечения к уголовной ответственности лиц, совершивших в отношении него преступления.

Следственным отделом по Центральному району ГСУ СК России принято к своему производству уголовное дело, возбужденное следственными органами МВД по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

В кратчайшие сроки был установлен и задержан 23-летний местный житель, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения.

По версии следствия, обвиняемый, являясь охранником бара, расположенного на Большой



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Конюшенной улице, 6 марта 2021 года в ходе конфликта с потерпевшим, произошедшего на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, применил к нему физическую силу. Мужчина упал, ударившись головой об асфальт. Ему были причинены травмы головы, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1870841>